

নিয়োগের জন্য দরখাস্ত আহ্বান: শুধুমাত্র
নোয়াখালী, ফেনী, লক্ষীপুর, চট্টগ্রাম,
ভোলা ও বরিশালের অধিবাসীদের জন্য।

কোস্ট ট্রাস্ট (www.coastbd.net) একটি মানভিত্তিক স্বাধীন, অরাজনৈতিক, অলাভজনক এবং বেসরকারী সংস্থা (এনজিও), জাতিসংঘের অর্থনৈতিক ও সামাজিক পরিষদ (UN ECOSOC) হতে Consultative Status প্রাপ্ত। কোস্ট ট্রাস্ট ১৯৯৮ সাল থেকে উপকূলীয় দরিদ্রদের জন্য বেঁচে থাকার কৌশলগুলি বিকাশ ও বাস্তবায়নের জন্য কাজ করে যাচ্ছে।

বর্তমানে কোস্ট ট্রাস্ট নিম্নোক্ত পদে নিয়োগের জন্য আগ্রহী প্রার্থীদের নিম্নে বর্ণিত তারিখ, সময় ও স্থানে উপস্থিত হয়ে সরাসরি সাক্ষাৎকার প্রদানে আহ্বান করছে। প্রান্তিকজনগোষ্ঠী, রাজনীতি ও সমাজসচেতন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।

পদ: ঋণ ও উন্নয়ন কর্মকর্তা । ২৫ টি

যোগ্যতা ও বেতন: ন্যূনতম এইচএসসি/সমমান এবং এইচএসসি/সমমান ক্ষেত্রে বেতন : ১৩৩৭০ টাকা এবং স্নাতক/সমমানের ক্ষেত্রে বেতন: ১৪৭০৭ টাকা। চাকুরিতে স্থায়ী হলে এইচএসসি/সমমান এবং স্নাতক/সমমানের জন্য বেতন হবে যথাক্রমে ১৪৭০৭ টাকা এবং ১৬১৭৮ টাকা। তাছাড়া প্রতিবছর কর্ম দক্ষতার ভিত্তিতে বাৎসরিক ভাবে নির্দিষ্ট হারে বেতনবৃদ্ধি হতে পারে।

বয়স : ২২-৩০ বছর।

কর্মস্থল : নোয়াখালী, ফেনী, লক্ষীপুর, চট্টগ্রাম ও ভোলা অঞ্চলের বিভিন্ন উপজেলা ও ইউনিয়ন সমূহে।

উল্লেখিত পদে শিক্ষানবীশ কাল হবে ন্যূনতম ৬ মাস। চাকুরিতে স্থায়ী হলে বেতন ভাতার সাথে প্রভিডেন্টফান্ড, ২টি উৎসবভাতা (প্রতিটি উৎসবভাতা একটি মূল বেতনের সমান), গ্রাচুইটি, চিকিৎসা সহায়তা ও নারীদের জন্য সন্তান পরিচর্যা ভাতার ব্যবস্থা আছে। মাঠপর্যায়ে সপ্তাহে দুইদিন ছুটির ব্যবস্থা রয়েছে এবং পুরুষকর্মীদের জন্য অফিসে থাকা-খাওয়ার সুব্যবস্থা আছে।

সাক্ষাৎকারের সময় ৩ কপি সদ্য তোলা পাসপোর্ট সাইজ সত্যায়িত ছবি, সকল পরীক্ষা পাশের সনদ পত্রের মূলকপি, মূল নাগরিকত্ব সনদপত্র, জাতীয় পরিচয়পত্রের রঞ্জীন অনুলিপি ও মূলকপি, নিজ উপজেলা পরিষদের ১ম শ্রেণীর সরকারি কর্মকর্তা প্রদত্ত চারিত্রিক সনদপত্র, সর্বশেষ পরীক্ষার প্রবেশপত্র অথবা রেজিস্ট্রেশনের অনুলিপি জমা দিতে হবে এবং পরীক্ষা ফি বাবদ ১০০ টাকা প্রদান করতে হবে। সকল সনদ পত্রের ১ কপি করে অনুলিপি সত্যায়িত করে সঙ্গে আনতে হবে। ছাত্র, ধূমপায়ী এবং মটর সাইকেল/বাইসাইকেল চালনায় অনাগ্রহীদের পরীক্ষায় অংশগ্রহণের প্রয়োজন নাই। যে কোন তদবির প্রার্থীর অযোগ্যতা বলে গণ্য করা হবে, এমনকি প্রার্থিতাও বাতিল হতে পারে। শৃংখলার বিধানের স্বার্থে কোস্ট ট্রাস্ট নিয়োগ প্রাপ্তদের আইনগত অভিব্যবক থেকে নির্দিষ্ট ফরমে অজ্ঞিকারনামা গ্রহণ করবে। এ সার্কুলারটি কোস্ট ট্রাস্ট এর ওয়েব সাইটেও পাওয়া যাবে।

সাক্ষাৎকারের তারিখ, সময় ও স্থান :

পদের নাম	পরীক্ষার তারিখ ও সময়	পরীক্ষার স্থান
ঋণ ও উন্নয়ন কর্মকর্তা ।	১৩ জুলাই ২০১৯, শনিবার সকাল ১০.০০ ঘটিকায় ।	কোস্ট ট্রাস্ট, ফুলঝুড়ি হাউস, হাতেম আলী কলেজ চৌমাথা নবগ্রাম রোড, আর,এম, স্কুল সংলগ্ন, বরিশাল । প্রয়োজনে : ০১৭১৩-৩২৮৮২৬ ০১৭১৩-১৪৪১৮৫